

漯河日报金秋车展本周五开幕

观展攻略提前为您呈上

□本报记者 李林润

2018 漯河日报金秋车展本周五就要开幕了。最近几天,不少车友电话咨询此次车展都有哪些参展品牌,各个参展品牌都在哪个位置,现场是否提供免费停车位等一系列问题。

9月11日上午,记者在市会展中心广场看到,车展组委会的工作人员正在规划展位。“从今天上午开始在会展中心广场规划展位,展位规划完之后,各个汽车经销商将带着他们的展棚、靓车入场。”车展组委会负责人告诉记者,目前参展的汽车品牌有别克、东风本田、雪佛兰、福特、一

汽丰田、北京现代、东风悦达起亚、比亚迪、五菱、宝骏、雪铁龙、汉腾、北汽绅宝等。

“这次车展的展区有东北区域、西北区域和正南区域三大块。”该负责人向记者介绍,目前东北区域的车辆品牌有东风本田、别克、雪佛兰、广汽三菱、传祺、东风风行、WEY、哈弗等。西北区域的车辆品牌有福特、一汽丰田、北京现代、东风悦达起亚、雷诺、北汽绅宝、荣威、比亚迪、五菱宝骏等。正南方区域的车辆品牌有雪铁龙、汉腾、长安、比亚迪、东风风神、郑州日产等。“届时,前来观展的市民可按区域直接找到自己中意的汽车

品牌。”

该负责人还向记者透露,车展期间还将举办精彩的活动。“9月14日下午将举办一场大型选秀活动,届时将有近百位佳丽现场展示风采。”该负责人说,除了该选秀活动,接下来的两天里还会有丰富多彩的文艺演出。

“对于开车来参加车展的市民,我们会提供一些免费停车位。”该负责人说,开车前来参加车展的市民可把车停在会展中心北侧的停车位内;不开车的市民可乘坐100路、105路、107路、108路等公交车到距离会展中心较近的站点下车,然后步行至会展中心广场参加车展。



图说车企

9月8日,漯河鼎和江淮4S店在市会展中心广场举行“江淮瑞风S7高速应急安全路演(漯河站)”活动。活动现场上演了高速爆胎不失控、远程操控系统演示和AEB功能实测等。图为活动现场展示的车辆。

本报记者 李林润 摄

带您了解新能源汽车

当下,新能源汽车越来越受到消费者的喜爱,加上技术的日渐成熟,新能源汽车已经普及开来。目前新能源汽车种类很多,因此在选购新能源汽车之前,一定要了解以下几个方面。

价格和补贴政策

价格是所有购车消费者必须要考虑的因素,不管是自己的承受能力还是车型的性价比,都离不开价格因素。而新能源汽车相比于传统的燃油车,又多出一项“补贴”。虽然中央财政安排专项资金支持私人购买新能源汽车补贴,但并不是所有的新能源车型都能享受到补贴政策,并且国家和地方的补贴也是两码事,所以在购车时一定要搞清楚价格和补贴政策,以免买贵。

续航里程

相比于传统燃油汽车,新能源汽车在续航里程方面受到了一定的制约,比如早期的纯电动汽车续航里程只有100多公里,只够城市日常的通勤使用。随着新能源技术的越来越成熟,新能源汽车的续航里程也有了很大提升,但在购买的时候,还是要根据自己的实际情况来选

择新能源汽车,以免汽车在路上“趴窝”。

充电时间

相比于燃油车只有几十秒就能加满一箱油,新能源汽车充电过程较为缓慢,尤其是电动汽车,快充也要一小时左右,慢充更是达到数小时。因此,在购买新能源汽车的时候,充电时间也要考虑进去。

核心部件寿命

和燃油车一样,新能源汽车的各个部件也有“寿命”,以电动汽车为例,其电池便是最为关键的核心部件,不仅事关充电时长、续航里程等方面,而且占据着一辆车很大的价值,如果寿命到期或损坏,需要进行更换,成本也很大。因此,必须要考虑到核心部件的使用寿命,寿命过短可能会增加用车成本。

晚综



不用精打细算

2018漯河日报金秋车展

买车就到 报社车展!

时间: 9月14~16日 会展中心广场
主办: 漯河日报社

支持品牌

宝马、奔驰、奥迪、凯迪拉克、福特、一汽大众、上汽大众、一汽丰田、广汽本田、东风本田、广汽丰田、北京现代、雪佛兰、别克、东风悦达起亚、东风日产、标致、雪铁龙、斯科达、Jeep、雷诺、吉利汽车、长城汽车、长安汽车、比亚迪、奇瑞、东风风神、广汽传祺、中华、东南汽车、北汽幻速、北京汽车、五菱、长安商用、宝骏、昌河、启辰、北汽威旺、英致、名爵、荣威、一汽奔腾、北汽绅宝、森雅、金杯、海马、君马、捷图、华泰、黄海……